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ANTEBPIKEZ TAYTOTHTEZX
EvésikTikég EmavaAnmtikég Apaotnplotnteg 1

1. Na Bpeite To VM TUYHOTO TWV TILO KATW TOUTOTATWV:
(@) (a+2)?

(B) (2a®—3p)?

() (x—5)(x+5)
(o1) (a? = 3)(a? + 3)

Q@ (x—-1°

2. Noa k@vete TI¢ TIPAEELC:
(@ @x+¥)*—By-2x)* =

B Bx—2B)O9x* —4B*)Bx + 2B) =

) A+AE*-DE-DA+LY =
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©) (@+p+2)(a+p-2)=

3. No utoAoyloeTe TNV TIUA TWV TILO KATW TIAPACTACEWVY HE TN XPHON TAUTOTATWV:
(o) 999-1001 =

(B) 617 =

(y) 10012 =

(&) 193 =

4. Not CQUPTIANPWOETE TA KEVA YLA VO LOXVOULV OLLOOTNTEG:

@ YPH+6Y+ .= (e )2
B B = 6B +
) Qu-..)= .. - 200w + ...

(e) x*+16U? + ... = (.. +...)°
(OT) 9= oo = (et 5P ) (cooem 5)
@ (X = e KA o) ==

M) = o P = = 3K F e =
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5.Av 2y +5¢Y =7 kot yp = —2 , VX UTIOAOYIOETE TNV OPLOUNTIKA T TNG TIAPACTAONG

4x? + 25¢?

6. Av 0’ éva opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°), ol K&Beteg TAELPEG ToV sival AB = y2-1? kau
AT =2xy (x > ¥), va Sei€ete OTL N uTTOTEIVOLOQA TOVL LooVTAL e Bl = y?% + 2.






